

EGYÜTTMŰKÖDÉSI MEGÁLLAPODÁS

a Pilisi-hegyek Natúrpark közös létrehozásához és működtetéséhez

Preambulum

A megállapodást aláíró partnerek felismerték a Pilis-hegység tájában és környező településeiben rejlő természeti, ökológiai, kulturális, építészeti, folk- és nemzeti hagyományaiban rejlő közösségi értéket. Ezen értékeket közösen kívánják megóvni és az ezen értékekben rejlő lehetőségeket közösen felhasználni és fejleszteni közösségeik és látogatóik számára.

A Felek részéről vállalt feladatok és elvek

A Felek egységesen nyilatkoznak, hogy csatlakozni kívánnak a létrehozandó natúrparkhoz, egyetértenek annak létesítésével és céljaival.

A natúrparkra kidolgozott szakmai koncepcióban és fejlesztési koncepcióban foglaltakat elfogadják, magukra nézve – hosszú távon – iránymutatónak tartják;

A natúrparkot az annak területére vonatkozó hatályos jogszabályoknak megfelelően fogják működtetni, a natúrpark által érintett természetvédelmi oltalom alatt álló területek esetében különös tekintettel a természetvédelmi jogszabályok maradéktalan betartására.

Egymás kölcsönös tájékoztatása

A Felek kölcsönösen tájékoztatják egymást a Pilis-hegyek Natúrpark megvalósításával összefüggő eseményekről, a Pilisi-hegyek Natúrpark szellemiségével, eszmeiségével egyező kezdeményezésekről, rendezvényekről, a natúrparki tevékenységgel összefüggő fejlesztési elképzeléseikről.

A Pilis Hegyek Natúrpark létrehozását kezdeményező tevékenységet megjelenítik saját kommunikációs felületeiken.

Minden olyan saját szervezésű eseményről tájékoztatják egymást, melyen megjeleníthetők, bemutatathatóak a Pils-hegyek Natúrpark kiadványai, szolgáltatásai.

Képviselés, az együttműködés hatálya

A Felek egyetértünk azzal, hogy a Pils-hegyek Natúrparkot hivatalosan a nevezett létrehozásáért és működtetéséért felelős szervezet (natúrpark „munkaszervezete”), a Virágzó Kesztlőc Egyesület (cím: 2517 Kesztlőc, Esztergomi út 105.) képviselje.

A Felek egyetértenek avval, hogy a natúrpark „munkaszervezete” a natúrparkhoz csatlakozott települések önkormányzatainak „natúrpark település” címet igazoló dokumentumot (oklevelet) állíthat ki. A natúrparki településeken, illetve a natúrparki településekkel közvetlenül szomszédos településeken székhellyel rendelkező szervezeteknek „natúrparki együttműködő partner” címet adományozhat.

A Felek évente legalább egy alkalommal áttekintik a megtett intézkedéseket, a működés feltételeit és közösen döntenek a további feladatokról, célokról. A döntést a Felek egyszerű szótöbbséggel hozzák meg.

Piliscsév, 2019. június 18.



Piliscsév Község Önkormányzat
Kosztkáné Rokolya Bernadett polgármester

Virágzó Kesztlőc Egyesület
Nyíró András elnök